

一斤重的“巴掌男孩”胖了二两

四姐弟全部撤掉呼吸机,情况一天比一天好



关注菏泽五胞胎

本报济南1月23日讯(记者李钢) 23日,菏泽五胞胎的父亲张永立神情轻松了许多。经过多日的治疗,幸存的四姐弟情况均有好转。目前四姐弟已经全部撤除呼吸机,体重也均有增加,原本只有1斤重的“巴掌男孩”重了二两。

“虽然还不能说脱离了危险,但孩子一天比一天好。”23日下午,谈起四个孩子的病情,张永立语气轻松了许多,“刚刚把孩子的信息改完,因为之前办住院什么

的,用的都是孩子母亲的名字。”随着孩子病情逐步稳定,张永立一家给四个孩子分别取名明齐、明鲁、明泽、明阳。

据山大二院专家介绍,经过精心治疗和护理,截至23日,四个孩子体重均有所增加。出生时只有1斤重的“巴掌男孩”体重长了二两。三个女孩已经可以喂奶,男孩也已可以喝点糖水。

更为可喜的是,目前四胞胎已经全部撤除呼吸机,大气吸入下血氧饱和度监测血氧稳定。三个女孩尿量正常、血糖稳定;男孩也血糖稳定,水肿减轻,血小板正常。

尽管四个孩子病情趋于稳定,但其病情仍很危重。专



医生正在为孩子进行检查。山大二院供图

家会诊认为,多胞胎患儿均为小于胎龄儿,极低及超低体重儿,各脏器发育均不成熟,宫内、宫外发育迟缓。各器官功能低下,表现为呼吸、循环、消

化、代谢等各系统障碍,仍要积极度过感染及喂养关等。根据病情发展不排除再次使用呼吸机的可能。

春运2月4日开始 有三个客流高峰

本报济南1月23日讯(记者宋磊) 23日,记者从山东省经信委组织的全省春运情况媒体通报会上获悉,为保障2015年春运的顺利进行,我省将投放客运班车1.1万辆,包车5000辆,铁路部门将增开28.5对临客列车,全省8个民航机场预计起降3.5万架次。

2015年春运从2月4日开始至3月15日结束,共计40天。我省春运旅客运量预计完成6967万人次,与去年基本持平,其中道路5390万人次;铁路运量首次破千万,达到1050万人次,增长11%;民航377万人次,增长13%;水路150万人次。

由于今年学生放假早,春运之前大部分学生客流已经分散运走,所以节前主要以务工流和探亲流为主;节后务工、探亲、学生客流重叠,形成客流高峰。预计节前客流高峰日(腊月二十六)全省客运量将达到230万人次;节后两个高峰日分别为正月初七174万人次,正月十六170万人次。

由于青荣城际铁路的开通,增加了济南至烟威地区的运力,济南铁路局相关负责人介绍说,春运前15天除了西安、成都、哈尔滨方向以及管内菏泽方向运能紧张外,其他方向客流较为平缓。“预计2月17日至20日,受节日影响,会出现管内短途客流的小高峰,由济南到青烟威、济宁、菏泽等地短途客流将大量增长。”

海尔两名前员工泄密获刑三年

跳槽后违反保密协议,向同行透露重要生产数据

本报青岛1月23日讯(记者周衍鹏) 23日上午,青岛市中级人民法院对齐某等四人侵犯商业秘密罪一案二审公开宣判。其中两人被判处三年有期徒刑并处罚金,两人免于刑事处罚。

据了解,被告人齐某原系青岛海尔洗衣机有限公司事业部部长,后辞职到同行业某

公司任副总经理。其他三名被告人张某某、王某、张某某均为海尔集团员工,其中张某某离职后也到上述该公司任职。

2010年5月间,齐某违反与海尔集团签订的保密协议,通过邮件形式,向同行业某公司非法透露海尔洗衣机重要生产数据,并在当年7月辞去

海尔职务到该公司就职后,先

后通过本案其余三名被告人张某某、王某、张某某,于2010年7月和10月通过邮件形式,向该公司非法提供海尔洗衣机生产和采购环节重要商业数据,给商业秘密权利人造成数额不等的损失。

一审法院认为,四被告人的行为均构成侵犯商业秘密罪。分别判处被告人齐某、张

某某有期徒刑三年,并处罚金人民币十万元;被告人王某、张某某免于刑事处罚。

一审宣判后,被告人齐某、张某某、张某某不服,提出上诉。23日上午,青岛市中级人民法院经审理认为,原审认定事实清楚,证据确实充分,量刑适当,审判程序合法,裁定驳回上诉,维持原判。

海南房是孩子送我的最好礼物

据了解,在海南开启养生生活的山东候鸟不在少数

随着冬日降温及雾霾加重,海南岛再次成为了内陆候鸟一族转移的热点地区。

据了解,在海南开启养生生活的山东老年人不在少数,其中,不少儿女为表达孝心,买房让父母在海南养老居住,重汽蝶泉湾业主张老先生就是其中之一。他对记者表示:孙子都要上大学了,我的任务也结束了,儿子孝顺,给我在海南买了房,这是孩子送我的最好礼物!

为辛劳一生的父母海南买房

张林是济南章丘人,今年5月随本报看房团一起在蝶泉湾成功选房,据了解,张林选择的是一套80多平的两室小高层房源,年仅40出头的张林在老家经营着一家个体工厂,生意正如火如荼,夫妻俩把大部分精力都投入在厂子的经营上,张林的父母一直帮忙照顾家庭和孩子,给了这个家庭很大的支持,如今看着厂子逐渐步入正轨,孩子也即将步入大学校园,张

林一直对年近7旬还一直为家里辛勤付出的父母心怀愧疚,正好看到本报海南看房团招募的信息,于是他决定去海南看房,为父母买一套养老。记者了解到,由于工作繁忙,张林一人跟团来到海南看房,妻子留在家打理生意,看了蝶泉湾的房子之后,张林立即把照片发给妻子,妻子对如诗如画的小区环境非常满意,当天就决定购买。



海南养老已成趋势

记者了解到,张林的房子是准现房,10月份,张林跟几位邻居一起前往海南五指山去收房,2个月后,张林如愿的把父母送往海南,入住蝶泉湾,正值北方冬季,温度较低,雾霾严重,蝶泉湾人住的山东老乡越来越多,张老先生和老伴在蝶泉湾开启了快乐的养老生活,张林则打算孩子放假时送到海南,自己过年时,一家人在海南团聚。

据了解,在蝶泉湾,张老先生的邻居刘新文和邓先超也属于同样情况。张老先生表示,“我们邻居们玩的

可好了!每天大家晒个日光浴,相约游个泳,孩子们也都放心。今年春节我们一家人就在海南过了,孙子还送上大学后每个假期都来海南陪我们。”说道这里,张先生很是欣慰。

记者了解到,像张林这样的社会中流砥柱在海南置业群体当中所占比例越来越高,他们通过自己的能力已经在事业上取得一定的成就,有能力也有实力,他们现在开始考虑改变老人生活环境,为家人在海南购房安家。

(楼市记者 葛未斌)

第十二批海南看房团火热报名

电话0531—87505777 85196595

齐鲁晚报购房俱乐部海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,据悉,第十二批看房团拟于2月6日启程,目前看房团成员正在火热招募中。

据了解,由于北方的冬季寒冷而漫长,且雾霾严重,不少购房者将目光投向海南,而位于海南省中部的五指山市,是全国空气质量最好的城市之一,因其高海拔低纬度的地理优势,拥有独特舒爽的空气,又因当地民风淳朴,植物葱郁,成为人们理想的养生居所。

“吃在海口,玩在三亚,住在五指山”,在海南三地居住过贸易公司总经理李军表示,目前,他的家人也都居住在五指山。

据悉,购房俱乐部自1998年成立,帮千万购房者圆了购房梦,而海南看房团则是齐鲁晚报的延伸服务之一。只要报名加入齐鲁晚报海南置业会,即可在楼盘所有优惠基础上,独享一万抵两万购房优惠。

本次实地考察的蝶泉湾项目由中国重汽房地产所开发,购房者大多来自山东,被称为“山东人在海南的家”。